ATATQNIXMA AATEBPAX B° AYKEIOY

OEMA 1°
A. Aiveton to molwdvopo P(x)=2x* —3x? +2x + 7. Tote:
1. O apBudg x = -1 eivon piCa Tov TOALV®VOLOVL. z
ii. O BaBuodg Tov ToAv®VOHOV givar 6. )y
iii. To x+1 &lvarl mapdyovtog Tov TOAVOVOLOVL. X
iv. To moAvdvopo pmopet va €xet, To moAD, 3 pileg. X

> > > >

(8 povadec)
B. Aiveton 10 moAvdvopo P(x)= x> =3x? +4/3 .
i. No Bpebel to P(\/g) .
il.  Xmv akoilovdn dwipeon va Ppebet To TAiKo Kot TO vVTOAOLTO,
P(x) : (x -3 )

(9 povadeq)

I'. 1) [Toteg amd 1§ TAPAKATO TAPACTAGELS EIVOL TOAVOVVLLO TOV X ;
1
o) 2—x° B) 1+— 7) x* =3x7 +2x
X

d) a* —3ax? +2x

i) Atvetan to moAvdvopo P(x)=x +x* +x* +x+ 4.
IMo mow Tyun Tov A to P(x) dwpeiton d1d Tov x +1;
a) Mo A=1 B) o A=-2 v) o A=0
O)TaA=-1 &)l A=2
(8 povadec)

OEMA 2°
A. Ze ma opBuntikn Tpododo o, = 6 kot eivan ¢, =94 . Na Bpeite T dpopd o ko
tov 10° 6po g Tpooddov.
(12 povéoeg)
B. Na Bpeite v apiBuntikn tpdodo ¢ omoiag ta dbpoioua TV 3 TpOTOV Op®V
elvar {60 pe -3 kot 10 dBpotopo TV 5 TpdTev dpav eivat ico pe 10.
(13 povaoeg)

OEMA 3°
A. Na BpebBovv ta K,A av T0 TOAVOVLULO:

P(x)=x* +r® + Ax® +2x + 4 éyet mapdyovteg ta x —2 kar x + 1. Na AwBsin
avicmon P(x))O .
(13 povéoeg)

B. Na AvBei n avicwon: Vx+3)x—4. (1)
(12 povéoeg)
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OEMA 4°
A. e o apeiBeatpikn| aibovoa Bedtpov pe 20 oelpég Kabiopdtmv 10 TAN00¢ TV
kabiopdtov kabe cepdg oynuatilerl apOuntikn tpdodo. H 1" oepd éxet 16
koficpata ko 7" 28 kobicpata.
a) [éoa kobicpata éxein 10" ceipd;
B) IMéca kabicpata vapyovv omd v 4" fmc kot 10" oepd;
(12 povéoeg)

B. Av omnv 1" 6e1pd g aifovcag owtig vdpyovv 6 kevd kobicpata, otn 2"
vrdpyovv 9 keva kabicuato, otny 3" 12 KA.
o) omd oo GEPd Ko TEPA Bo vIThPYoLVV LOVO KeVA Kabicpata,
B) mdécot Ba eivon Beatéc;
(13 povdadeg)

Ol EKOOQONHYXEIY KAGQY KAI OI AYXEIYX TON OEMATOQN QA
BPIXKONTAI XTHN IXTIOXEAIAA TOY OPONTIXTHPIOY MAYX
www.apolito.gr

EINIMEAEIA @EMATQN
MITATZAKAY MIXAAHX
[HETPOITIOYAOXZ IQANNHX

MAGHMATIKOI
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AITANTHXEIX

OEMA 1°
A1 X

ii. A

iii. X

iv. X

B. 1) 'Eyxovpue otU:

1 3 0 NG NG
V3 3-33 3W3-9
I V3-3 3-343 | 43 -9 |

dpato PY3)=43-9.

i1) To mAixo g dwipeong eiva: 7z(x) =x’ + (\/5 - 3)- x+3 =343 xat 10 vIEdrOUO

v=4/3-9.

I'. 1) [ToAvovopa givor To (o) ko to (d)

i1) 10 ()
OEMA 2°
, , a, =6 a, =6 a, =6
A.’Eyovpe Otu: & &
o, +11o =94 11w =88 =38

1018 )y =, +90=6+9-8=78.

B. ’Exovype 61t S, :—3@%-[2051 +(3-1)-w]=-3
o3a,+0)=3a =-1-0 (1)
Kat S, :10@%[2051 +(5-1)-w]=10

&5 +20)=10 = -1-0+20=2 = 0 =3
kun(l) ©a =-4.
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OEMA 3°

A.Eyovpe ot P2)=0=16+8x+4A+4+4=0

S2k+A=-6A=-6-2k (1)
ko P(-1)=01-k+1-2+4=0 -k —6-2x+3=0

< 3drk=3rk=-1

kol(l)) A=-6+2=1=-4
apa P(x)=x* —x* —4x* +2x+4
‘Exovpe o011
I -1 -4 2 4 2
2 4 4
1 1 2 ) H 0
apa (x—2)-(x* + x> —2x—2)0 <
(x-2)-* - (x+1)-2(x +1)p0 =
(x—2)-(x+1)-(x2—2)>0
X —®© -2 -1 V2 + 0
x—2 - - - _ +
x+1 - - + + +
x2—2 + - - + +
(x—2)-(x+1)-(x2—2) + - + - T

dpa m Avon g aviocwong etvar x € (— oo,—\/E)u (— l,ﬁ)u (2,+oo).

B. Ilepropiopoi x+3>20< x> -3.

L Av x—4(0 < x(4 t6ten (1) woyvet dpa ta —3 < x(4 givon Aoeig g (1).

LAV x-420c x> 4 toten (1) < Vx+3 )x—4)

A=81-52=29

94429

Xi2

2

< x? —8x+16(x+3

< x?=9x+13(0

9-429  9++/29
& (x{ )

2

9-+29

2

2

9+@

2
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x> =9x+13 + - +

VG VE
— ap '% qf ;‘ %ﬁ + ot
T > /z’;/,gi"?;ﬁ
R i :
A
dpoc4£x(9+;/5

9+@

omoTe GLVOAKE ot Aoelg g (1) etvon —3 < x( 5

OEMA 4°
a) Eyovpe o pe ¢, =16 xauw ¢, =28 < o, + 60 =28 bw=12 < w=2

onote o, =a, +%0 < a,, =16+9-2 < a,, =34.

B) Mpopavég S, — S, =%-[2-16+9-2]—%-[2-16+2-2]:5-50—3-18
=250—54 =196

onote amd v 4" €mg kar v 10" oepd vdpyovy 196 kabicuoto.

B.Ot ap1Bpoi kevov kablopdtov ava oelpd amoTeAobV Hio KovoHpla o. 1. (ﬂv) ue
£, =6 ko dpopd @' =3.
a) [Ipéner B_2a, < B, +(K—1)-3 2 a, +(K—1)-2 =
6+3xk-3>216+2k-2 <= k211
Apa and v 11" ceipd Oa vadpyovy udvo kevéa kabicpota.
B) popavmng Beatég Bo vdpyovv povo otig 10 mpdTeg oepéc.
a, =S, :%-[2-16+9-2]=5-50:250

B, — S =%-[2-6+9-3]=5-39:195

Apa Ba veapyovv S, — S|, =250-195 =55 Oeatéc.
EINNIMEAEIA ATTANTHZEQN
MITATZAKAY MIXAAHX

I[IETPOITOYAOXZ IQANNHX
MAGHMATIKOI
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